



合肥和平创伤骨科医院 骨科病治疗进入微创时代

日前，合肥和平创伤骨科医院被批准为合肥市第四批市级新型农村合作医疗定点的医疗机构。这次新农合的审批将对医院的发展产生什么影响？该医院又有着怎样的实力和特色？借此次机会，记者有幸走进合肥和平创伤骨科医院进行了采访。
实习生 汪建君 记者 邹传科

公益新主张，给力送健康

尽管引进尖端设备一年不到，但和平骨科医院从未停止慈善公益的步伐。

据介绍，“名医名家进社区 骨病健康直通车”活动是由中国医师协会发起和支持，合肥和平创伤骨科医院承办的大型公益活动，中国医师协会会长、原国家卫生部副部长殷大奎先生亲自到现场揭牌。自去年9月份启动以来，医院组织国内知名骨科专家组成医疗队，深入社区、乡村，在老百姓家门口开展骨病医疗公益服务，施医赠药，帮助患者解决骨病难题，指导科学就诊，同时普及骨科知识，提高人们的预防意识，降低发病率。“每周都有走进社区、农村义诊的活动，在社会上产生了积极的影响。”赵东方表示。

现在，合肥和平创伤骨科医院正在不断挖掘自身潜力，以期得到进一步的发展和升华——把自己打造为华东地区创伤骨科第一品牌。



打造华东骨科领域强势地位

在这里，卧床三年的耄耋老人可以自由散步了；在这里，车祸中生命垂危的病人拥有了第二次生命，在这里，花最少的钱，能接受省内及国内知名骨科专家的诊疗……

据介绍，合肥和平创伤骨科医院拥有雄厚的技术力量，并于去年5月份引进尖端的医院设备。医院致力于拓展医疗视野，用心为患者服务，努力打造在安徽省乃至整个华东地区骨科领域的强势地位。

为了打造自己在安徽骨科领域的强势地位，合肥和平创伤骨科医院先后斥巨资引进关节镜、椎间盘微创器械、电子显微镜、多普勒血管探测仪等国际先进仪器，不断在设备和技能上升级，努力向国内、国际最前沿的技术水平看齐，为成功实施各类疑难手术提供了有力保障。

凭借高超的技艺、尖端的设备，他们攻克一个又一个疑难病症。医院为病人施行了断肢再植术、拇指再造术等高难度手术。特别擅长微创治疗腰椎间盘突出、腰椎管狭窄，能够游刃有余地开展所有骨科领域的手术。医院恪守“能简单、不复杂；能微创，不手术；能实惠，不虚价”的惠民政策，以优质服务赢得了广大患者的普遍赞誉。

安徽最早开展微创介入手术

高难度的手术，高超的医术，让患者看到了一家不平凡的医院。想患者之所想，急患者之所急，赢得的不只是口碑和信任。

据悉，合肥和平创伤骨科医院不仅拥有一大批尖端的医疗设备，也是安徽最早开展微创介入手术的医院之一。目前，合肥和平创伤骨科医院已经成功掌握了射频、等离子间盘消融术、后路椎间盘镜、关节镜、小针微创术等多项微创技术。

“只需穿刺一针，不开刀，无痛苦，零损伤，费用低，不损伤神经和骨头，很大程度上保持脊柱的稳定性，治疗后3-5天即可康复出院。”合肥和平创伤骨科医院门诊赵东方主任介绍，这是微创介入治疗给病人很突出的印象，它是在C形臂定位引导下，通过高科技设备，消除掉突出的椎间盘，解决对神经的压迫，从根本上治好椎间盘突出症。“可以说，‘射频热凝靶点定位消融术’治疗椎间盘突出症是一种高效、安全、操作简单、费用较低的全新微创治疗方法，是微创治疗椎间盘

突出症一次质的飞跃。”以前得了颈椎、腰椎疾病一般要做手术治疗，手术费用高、创伤面大、手术过程中容易损伤周围的神经和血管、术后恢复半年左右还易引发感染等术后并发症。

“相对于传统手术，我院的微创治疗则具有创伤小、恢复快、费用低、疼痛小、不会损伤到周围的神经和血管也不存在术后感染等并发症等优点。”赵东方主任表示。

3·15 诚信专科医院参评企业展示：合肥和平创伤骨科医院



合肥和平创伤骨科医院
Hefei Heping Orthopaedic Hospital
打造科技骨科典范·传承中医骨伤精髓



2013年
3月6日至3月31日
住院治疗减免
30%
详见院内海报

专治骨病·所以更专业



专业治疗：颈椎病、腰椎病、腰椎间盘突出、股骨头坏死、强直性脊柱炎、骨性关节炎、风湿类风湿、骨质增生、骨质疏松、颈腰腿疼痛及骨科创伤等骨病。

预约热线：0551-6558 0022 | 地址：合肥市蜀山区望江西路268号（望江西路与潜山路交叉口） | 网址：www.hpgkyy.com